



## Первое интервью из серии «Третья мировая война»

Рон Пол открывает нашу серию интервью о Третьей мировой войне. Чтобы выступить против войны, нужно много смелости — и наш гость этой смелостью обладает.

Клаудио Грасс

вт 03 фев 2026

Когда речь заходит о противостоянии войне и высказывании протesta, даже если это крайне непопулярно и даже если ты единственный, кто выступает против коллективного безумия, сегодня в мире очень мало людей, которые неоднократно демонстрировали мужество, чтобы это сделать. Даже среди этих немногих, пожалуй, никто не был столь последователен, столь неутомим и столь последовательно отвергаем и очерняем властями, как Рон Пол.

На протяжении десятилетий Рон Пол настойчиво предупреждал, что война — это не случайность истории и не «необходимое зло», а предсказуемый результат концентрации власти, неограниченной власти правительства, деятельности центрального банка и внешней политики, основанной на вмешательстве, а не на сдержанности. Он предвидел войны в Украине и на Ближнем Востоке задолго до их начала, поскольку уже тогда определил и указал на структурные стимулы, которые делают постоянные конфликты не только возможными, но и неизбежными. Эти стимулы по-прежнему остаются в силе и будут существовать даже после окончания текущих конфликтов. Без фундаментальных и глубоких преобразований в самом сердце государственной машины и без решительного избавления от злочестивного паразита, которым является военно-промышленный комплекс, история будет повторяться снова и снова.

В нижеследующем интервью Рон Пол рассматривает сегодняшний кризис в более широком историческом и институциональном контексте, что позволяет ясно понять, почему одни и те же сценарии повторяются снова и снова, независимо от того, кто находится у власти и какие лозунги используются для оправдания вмешательства. Он объясняет, что это даже не выбор, а необходимое условие для поддержания существующей системы. Обе стороны заинтересованы в войне, потому что война — это здоровье государства. А само государство уже давно захвачено и управляемо интересами, далекими от воли и блага людей.

Что касается Ближнего Востока, доктор Пол не стал выбирать выражений. Его позиция может показаться здравой, но в наши дни для большинства, если не всех, американских политиков высказывание подобных мыслей вслух означает конец карьеры: «Мы должны относиться к Израилю так же, как ко всем остальным. Мы должны быть с ними друзьями, мы должны торговать с ними, но позволять им диктовать нам наш бюджет... Мы пожертвовали большей частью нашего суверенитета правительству Израиля». Даже очевидное различие, которое он провел, а именно то, что израильское правительство и израильский народ — это две разные вещи, сегодня многие считают спорным. Спектр допустимых мнений по этому вопросу сократился настолько, что это было бы смешно, если бы не было так опасно. Когда критика решений и действий лидера иностранного государства интерпретируется как ненависть ко всему его народу, даже к тем, кто на самом деле согласен с этой критикой, это явный признак того, что в обществе, которое раньше гордилось своей свободой слова, произошел фундаментальный сбой.

Доктор Пол был еще более конкретен в отношении конфликта на Украине. Он решительно отверг распространенную версию о причинах и источках войны. Она началась не с вторжения России на Украину, а с невыполненных обещаний США и НАТО. Обязательства, взятые в отношении границ России, были грубо нарушены, а

давление на Украину с целью ее вступления в НАТО было явной провокацией. Как обычно, д-р Пол прав, и это подтверждается тем фактом, что Россия шла по дипломатическому пути и настаивала на мирном урегулировании, о чем свидетельствует проект договора 2021 года, требующий нейтралитета Украины и прекращения расширения НАТО. Эти усилия были категорически отвергнуты Западом как не подлежащие обсуждению.

Нынешняя ситуация может показаться крайне мрачной, однако Рон Пол в душе оптимист и отказывается поддаваться отчаянию. Он видит надежду для следующего поколения и возможность перемен. В интервью он подчеркнул важность образования как единственного фактора, который может привести к реальным изменениям.

Уход от государственной системы образования и воспитание детей, способных самостоятельно мыслить, — это, пожалуй, самый важный выбор, который мы можем сделать сегодня, чтобы помочь перестроить будущее и избежать столкновения, в которое мы сейчас втянуты. Как он отметил, растет интерес к подлинно частным школам и домашнему обучению, поскольку все больше родителей начинают видеть государственные школы такими, какими они являются на самом деле: государственными лагерями для идеологической обработки.



ТЕГИ СТАТЬИ:

Интервью Видео Пол, Рон